
 
 

令和6年度 小学校給食アンケート結果 

（１）学校給食に満足していますか 

【回答数：1225】 

 回答数 

満足している 768 

だいたい満足している 377 

あまり満足していない 65 

満足していない 15 

 

 

（２）満足している理由を２つまで選んで 

ください 

【n=1145 回答数：2151】 

 回答数 

おいしい 882 

栄養のバランスがよい 341 

いろいろな食べものを食べられる 511 

友だちと一緒に食べられる 393 

その他 24 

 

 

（３）満足していない理由を２つまで選んで 

ください 

【n=80 回答数：128】 

 回答数 

おいしくない 22 

苦手な食べものが出てくる 48 

食べる時間が短い 28 

量が少ない 14 

その他 16 

 

（４）好きな給食のおかず（ごはん、パン、牛乳

以外）はありますか 

【回答数：1225】 

 回答数 

ある 1173 

ない 52 
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好きな給食のおかずを 1 つ書いてください 

 

好きな理由を 1 つだけ選んでください 

【回答数：1172】 

 回答数 

味つけが好きだから 757 

食べやすいから 144 

好きな食べものが入っているから 200 

その他 71 

 

 

（5）苦手な給食のおかず（ごはん、パン、牛乳

以外）はありますか 

【回答数：1225】 

 回答数 

ある 750 

ない 475 

 

 

苦手な給食のおかずを 1 つ書いてください 

 

苦手な理由を 1 つだけ選んでください 

【回答数：750】 

 回答数 

味つけが苦手だから 302 

食べにくいから 48 

苦手な食べものが入っているから 299 

その他 101 
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1 位 みそカツ 455(38.8％) 6 位 タルト 39( 3.3％) 

2 位 人参シリシリ 78( 6.7％) 7 位 ごぼうサラダ 23(02.0％) 

3 位 カレー 66( 5.6％) 7 位 ハンバーグ 23(02.0％) 

4 位 さばの生姜煮 54( 4.6％) 10 位 カレーラーメン 18(01.5％) 

5 位 れんこんチップス 45( 3.8％) 10 位 クレープ 18(01.5％) 

1 位 ゴーヤのおかず 83(11.1％) 6 位 豆のおかず 25( 3.3％) 

2 位 ゆずあえ 37( 4.9％) 7 位 枝豆とコーンのスープ煮 24(03.2％) 

3 位 里芋のおかず 35( 4.7％) 8 位 魚のおかず 22(02.9％) 

4 位 野菜のおかず 32( 4.3％) 9 位 きのこのおかず 19(02.5％) 

5 位 シュニッツェル 27( 3.6％) 10 位 ごぼうサラダ 18(02.4％) 



 
 

（６）苦手なおかずが給食に出たとき、どうしま

すか 

【回答数：751】 

 回答数 

苦手だけど全部食べる 371 

量を減らして残りを全部食べる 250 

少しだけ食べる 94 

全部残す 36 

 

 

（７）「食育」について、関心がありますか 

【回答数：1225】 

 回答数 

たいへん関心がある 289 

やや関心がある 563 

あまり関心がない 280 

まったく関心がない 93 

 

 

（８）給食についての意見や感想があれば 

自由に書いてください 
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（意見） 

・パンの種類を増やしてほしいです 

・おかずの量を増やして（減らして）ほしいです 

・デザート（フルーツ）を増やしてほしいです 

・新メニューを増やしてほしいです 

・人気のメニューが出る回数を増やしてほしい 

 

（感想） 

・栄養バランスが良く、いろいろな食べ物が食べられてうれしいです 

・給食は友だちと食べられるからうれしいです 

・いろいろなメニューが出てくるので給食はとても楽しみです 

・毎日給食の時間が楽しみです 

 



 
 

（９）平日何時に寝ることが多いですか 

【回答数：1225】 

 回答数 

夜 9 時より前 93 

夜 9 時台 392 

夜 10 時台 534 

夜 11 時より遅い 206 

 

 

（10）平日何時に起きることが多いですか 

【回答数：1225】 

 回答数 

朝 6 時より前 137 

朝 6 時台 624 

朝 7 時台 439 

朝 8 時より遅い 25 

 

 

（１１）朝ごはんを食べていますか 

【回答数：1225】 

 回答数 

毎日食べる 946 

ほとんど毎日食べる（4～6回/週） 151 

あまり食べない（1～3回/週） 83 

毎日食べない 45 

 

 

（１２）朝ごはんを食べない理由は何ですか 

【回答数：279】 

 回答数 

時間がない 134 

食よくがない 94 

食べるものがない 18 

食べる習慣がない 13 

その他 20 
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